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A5_E7_A8_8B_c56_149795.htm 一、单项选择题 1、根据世界

银行工程造价构成的规定，其中项目直接建设成本中不包括(

)。 A工程所在地的临时公共设施维护费B土地征购费 C设备

供应商的监理费D开工试车费 2、在世界银行工程造价的构成

中，( )不属于项目直接建设成本。 A土地征购费B其他当地费

用C管道系统费D开工试车费 3、下列不属于国产非标准设备

原价计算方法的是( )。 A成本计算估价法B分部组合估价法 C

定额估价法D生产能力指数法 4、在生产性工程建设中，设备

及工、器具购置费用占工程造价比重的增大，意味着( )的提

高。 A工程造价B资本有机构成C生产成本D建设成本 5、在计

算国产非标准设备原价中的利润时，是以基数乘以一定利润

率来计算的，其基数中不包括( )。 A外购配套费B废品损失费

C包装费D加工费 6、表述进口设备原价构成的计算公式为( )

。 A进口设备原价=货价 国际运费 运输保险费 B进口设备原

价=货价 国际运费 运输保险费 银行财务费 外贸手续费 关税 

增值税 C进口设备原价=货价 国际运费 运输保险费 银行财务

费 外贸手续费 关税 增值税 消费税 海关监管手续费 车辆购置

附加费 D进口设备原价=货价 国际运费 运输保险费 仓储保管

费 银行财务费 外贸手续费 关税 增值税 消费税 车辆购置附加

费 7、土建工程利润的计算公式是( )。 A利润=直接费×计划

利润率 B利润=(直接费 间接费)×相应利润率（％） C利润=

机械费×利润率 D利润=人工费×利润率 8、某工程直接费

为180万元，间接费为27万元，利润为10万元，营业税税率



为3%，则该工程的营业税为( )万元。

A6.711B6.510C6.320D6.705 9、在下列各项费用中，属于建安

工程直接费中的材料费的是( )。 A周转材料摊销费 B搭设临时

设施所耗材料费 C施工机械安装及拆卸所耗材料费 D进行建

筑材料、构件和建筑安装物的一般性鉴定检验所耗费用 10、

根据《建筑安装工程费用项目组成》(建标［2003］206号)文

件的规定，下列属于直接工程费中的材料费的是( )。 A新结

构的试验费B新材料的试验费 C构件破坏性试验的费用D自设

试验室进行试验所耗费用 11、土建工程的间接费等于( )乘以

间接费费率（％）。 A人工费B直接费合计 C工程直接费D直

接工程费 12、国外建筑安装工程费用中的暂定金额只有经( )

批准后才能动用。 A项目经理B工程师 C业主负责人D施工企

业负责人 13、联合试运转费属于( )。 A建设单位管理费B间接

费 C与未来企业生产经营有关的其他费用D生产准备费 14、

基本建设项目的固定资产投资项目以实际完成投资额为计税

依据，其实际投资不包括( )。 A设备及工器具购置费B建设期

贷款利息C建安工程费D预备费 15、工程建设定额体现在正常

施工条件下人工、材料、机械等消耗的( )。 A社会最高水平B

社会平均合理水平C社会一般水平D社会最低水平 16、工程建

设定额的权威性的客观基础是定额的( )。 A稳定性B时效性C

科学性D统一性 17、具有技术简便、费力不多、应用面广和

资料全面的优点，且在我国广泛采用的计时观察方法是( )。

A测时法B写实记录法C工作日写实法D混合法 18、劳动定额

的主要表现形式是( )。 A产量定额B时间定额C费用定额D消

耗量定额 19、( )定额是工程建设定额中分项最细，定额子目

最多的一种定额。 A时间B产量C施工D预算 20、在确定材料



定额消耗量时，利用实验室试验法主要是为了编制( )。 A材

料损耗定额B材料净用量定额C材料消耗定额D劳动定额
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